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1. Вступ

1.1. Дані про викладача, який викладає навчальну дисципліну: 

Левковець Олена Миколаївна – к.е.н., доцент, доцент, 704-92-58, 

o.m.levkovets@nlu.edu.ua 

1.2. Мета та завдання навчальної дисципліни 

Мета навчальної дисципліни «Інвестиційно-інноваційний бізнес-

консалтинг» - формування системи теоретичних знань і практичних навичок, 

розвиток фахових компетентностей з організації, методології, 

інструментарію консультування в області інвестиційно-інноваційної 

діяльності бізнес-структур. 

Основні завдання навчальної дисципліни: 

– формування системи теоретичних знань щодо змісту, потенціалу,

напрямів, технологій, інструментарію інвестиційно-інноваційного бізнес-

консалтингу, характеристик основних видів послуг для здійснення 

професійної діяльності у сфері інвестиційного та інноваційного 

консультування; 

– оволодіння методами та прийомами формування оптимальних

моделей консультант-клієнтських відносин і типів консультування, взаємодії 

суб’єктів інвестиційно-інноваційних процесів та консалтингової компанії для 

ефективної організації консалтингового процесу; 

– поглиблення теоретичних, методичних, практичних знань з аналізу,

діагностування проблем інвестиційно-інноваційної діяльності бізнес-

організацій та визначення оптимальних шляхів їх розв’язання, що дозволить 

надавати професійні консалтингові послуги з розроблення та супроводу 

інвестиційних проектів бізнесу різних видів і масштабів на стадіях 

передінвестиційної підготовки, оцінки, реалізації; 

– засвоєння особливостей моделювання грошових потоків, вибору і

застосування методів оцінки ефективності інвестиційних рішень для різних 

проектів і ситуацій, методів управління проектними ризиками та 

mailto:o.m.levkovets@nlu.edu.ua
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обґрунтування вибору оптимального бізнес-проекту; 

– розуміння специфіки інноваційних проектів і процесів, що

уможливить ефективне надання послуг консалтингового супроводу 

інноваційної діяльності діючих бізнес-організацій та консалтингу створення і 

розвитку стартапів; 

– оволодіння сучасними техніками бізнес-планування та здійснення

експертизи інвестиційно-інноваційних проектів для оцінки доцільності їх 

реалізації, обґрунтування бізнес-організації рекомендацій щодо корегування 

запланованих моделей проектів; 

– формування умінь обирати і застосовувати консалтингові технології

пошуку інвесторів, кредиторів, розробки оптимальної фінансової моделі 

бізнес-проектів, що уможливить надання професійних послуг фандрайзингу 

та консалтингу фінансування інвестицій та інновацій; 

– формування теоретичних знань і прикладних навичок щодо вибору й

використання оптимальної форми комерціалізації результатів інноваційної 

діяльності, формування та управління портфелем інтелектуальної власності 

бізнес-організації, методів і прийомів патентно-ліцензійної торгівлі для 

надання послуг консалтингу комерціалізації інновацій.  

1.3. Місце навчальної дисципліни у структурі освітньо-професійної 

програми 

Навчальна дисципліна належить до циклу навчальних дисциплін 

спеціальної фахової підготовки. 

Пререквізити: Для вивчення навчальної дисципліни студент повинен 

мати знання з навчальних дисциплін: «Економіка та фінанси підприємства», 

«Менеджмент», «Маркетинг», «Економічний аналіз діяльності 

підприємства», «Економіка та організація інвестиційної діяльності», 

«Економіка та організація інноваційної діяльності», «Бізнес-проектний 

аналіз», «Економіка інтелектуальної власності», «Оцінка вартості бізнесу», 

«Інвестиційне право», «Економіка та організація консалтингової діяльності». 
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Постреквізити: Основні положення навчальної дисципліни мають 

застосовуватися при вивченні таких навчальних дисциплін: «Фінансовий 

бізнес-консалтинг», «Стратегічний бізнес-консалтинг», «Маркетинговий 

бізнес-консалтинг», «Міжнародний бізнес-консалтинг», «Економічна 

діагностика та аналітика у бізнес-консультуванні», «Бізнес-статистика», 

«Консалтинг бізнес-проектів», «Юридичний консалтинг», «Консалтинг 

корпоративних бізнес-організацій», «Підприємницьке право». 

1.4. Опис навчальної дисципліни: 

– кількість кредитів ЕКТС – 5,0;
– загальна кількість годин – 150;
– термін викладання – 1 семестр.

1.5. Перелік предметних компетентностей здобувача вищої освіти 

Предметні компетентності здобувача вищої освіти, сформовані в 

результаті освоєння навчальної дисципліни: 

ПК – 1. Знання теоретико-методологічних основ, новітніх концепцій 
інвестиційного та інноваційного бізнес-консалтингу. 

ПК – 2. Уміння аналізувати зміст і причинно-наслідкові зв’язки 
інвестиційних та інноваційних процесів бізнес-структур із 
застосуванням інструментарію сучасних теорій інновацій та 
моделей управління інвестиційно-інноваційною діяльністю. 

ПК – 3. Знання змісту і характеристик основних видів послуг 
інвестиційного та інноваційного консалтингу. 

ПК – 4. Знання змісту і методологічних особливостей інвестиційного та 
інноваційного проектування як комплексних консалтингових 
послуг та як технологій. 

ПК – 5. Уміння визначати цілі, завдання, ризики проектів інвестиційного 
та інноваційного консалтингу на кожному етапі консалтингового 
циклу в розрізі основних видів послуг.  

ПК – 6. Знання особливостей організації процесу інвестиційного та 
інноваційного консультування. 

ПК – 7. Уміння розробляти оригінальні інвестиційно-інноваційні 
консалтингові продукти з урахуванням індивідуальних потреб 
організації-клієнта. 

ПК – 8. Уміння застосовувати системний підхід до планування, 
організації, управління інвестиційно-інноваційною діяльністю 
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бізнес-організації при розробленні консалтингових продуктів. 
ПК – 9. Знання методів оцінювання інвестиційної привабливості та 

перспектив інноваційного розвитку бізнес-організації. 
ПК – 10. Здатність до пошуку та обґрунтування інноваційних ідей для 

розвитку бізнес-організації, пріоритетних для бізнесу інновацій і 
напрямів інвестування. 

ПК – 11. Навички організації взаємодії суб’єктів інвестиційно-
інноваційних процесів та консалтингової компанії на різних 
стадіях інвестиційного/ інноваційного циклу. 

ПК – 12. Знання сучасних методик, технологій, прийомів розробки 
техніко-економічного обґрунтування та бізнес-плану 
інвестиційних проектів різних видів. 

ПК – 13. Навички розроблення та презентації потенційним інвесторам 
інвестиційної пропозиції, інвестиційного меморандуму. 

ПК – 14. Здатність до обґрунтованого вибору джерел, форм, методів 
фінансування інвестицій, технологій комунікування з 
потенційними інвесторами і кредиторами при здійсненні 
фандрайзингу та консалтингу фінансування бізнес-проектів.  

ПК – 15. Знання сутності, складових, особливостей організації процедури 
Due Diligence залежно від цілей консалтингового проекту. 

ПК – 16. Знання сутності, структури, видів грошових потоків, принципів 
їх моделювання в інвестиційному та інноваційному проектуванні 
на основі концепції вартості грошей у часі. 

ПК – 17. Навички обґрунтованого вибору і застосування сучасних методів 
оцінки ефективності та ризиків інвестиційно-інноваційних 
проектів, оцінки альтернативних інвестиційних рішень. 

ПК – 18. Знання цілей, видів, методів експертизи інвестиційно-
інноваційних проектів на різних стадіях їх реалізації. 

ПК – 19. Знання змісту та відмінностей інноваційного консалтингу 
діючих бізнес-організацій і стартапів. 

ПК – 20. Знання принципів і технологій розроблення інноваційної бізнес-
моделі та інноваційної стратегії бізнес-організації. 

ПК – 21. Уміння обирати доцільні технології інноваційного бізнес-
консалтингу на всіх стадіях життєвого циклу стартапу.

ПК – 22. Знання ролі та функцій консалтингової компанії як 
адміністратора краудфандингової інноваційної платформи. 

ПК – 23. Здатність до обґрунтованого вибору сучасних технологій 
фінансування інновацій для реалізації інноваційних проектів 
різних видів та на різних стадіях інвестування. 

ПК – 24. Здатність до обґрунтування оптимальних для бізнес-організації 
форм комерціалізації результатів інноваційної діяльності, 
механізмів правової охорони інтелектуальної власності та 
новітніх технологій їх застосування. 
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1.6. Перелік результатів навчання здобувача вищої освіти 

У результаті засвоєння навчальної дисципліни здобувач вищої освіти 

повинен демонструвати такі результати навчання: 

РНС НД–1.1. Демонструвати знання сучасних концепцій, теорій та 
моделей розвитку інноваційних процесів в умовах 
глобалізації та цифровізації економіки.  

РНС НД–1.2. Охарактеризувати зміст інвестиційно-інноваційної 
діяльності, місце та роль інвестиційно-інноваційного 
консалтингу в розвитку сучасних бізнес-організацій. 

РНС НД–1.3. Розробляти консалтингові продукти відповідно до 
предметних сфер інвестиційно-інноваційного консалтингу з 
урахуванням специфіки проблем та бізнесу клієнтської 
організації.  

РНС НД–1.4. Обирати оптимальні моделі консультант-клієнтських 
відносин, типи консультування залежно від виду 
організації-клієнта, завдань та умов консалтингового 
проекту. 

РНС НД–1.5. Прогнозувати наслідки впровадження консалтингових 
рекомендацій для розв’язання проблемної ситуації та 
подальшого розвитку компанії-клієнта. 

РНС НД–1.6. Обирати доцільні види консультант-клієнтських угод для 
зниження ризиків проектів інвестиційно-інноваційного 
консалтингу. 

РНС НД–2.1. Застосовувати методи діагностування організації як 
відкритої бізнес-системи для обґрунтування консалтингових 
рекомендацій з управління її інвестиційною діяльністю. 

РНС НД–2.2. Пояснювати зміст консалтингового супроводу на всіх 
етапах інвестиційного циклу бізнес-проектів. 

РНС НД–2.3. Розробляти бізнес-плани, техніко-економічні обґрунтування 
інвестиційних проектів різних видів, інвестиційні 
пропозиції та меморандуми.  

РНС НД–2.4. Застосовувати спеціальні консалтингові технології 
фандрайзингу бізнес-проектів. 

РНС НД–2.5. Моделювати грошові потоки інвестиційних проектів із 
застосуванням процедури дисконтування для оцінки 
комерційної, бюджетної, суспільної ефективності проекту. 

РНС НД–2.6. Оцінювати ефективність та ризики інвестиційного проекту 
для обґрунтування доцільності його реалізації, корегування 
запланованої моделі інвестування. 

РНС НД–2.7. Оцінювати альтернативні проекти та інвестиційні рішення з 
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урахуванням особливостей бізнесу компанії-клієнта та виду 
проекту.  

РНС НД–2.8. Планувати заходи комплексної процедури Due Diligence для 
різних видів проектів та бізнес-угод клієнтських 
організацій. 

РНС НД–3.1. Охарактеризувати цілі і завдання інноваційного 
консалтингу бізнес-організацій за основними 
функціональними напрямами та на різних стадіях 
інноваційного циклу. 

РНС НД–3.2. Розробляти рекомендації з формування оптимальної 
інноваційної стратегії сучасних бізнес-структур. 

РНС НД–3.3. Застосовувати сучасні технології та методики для 
проектування інноваційних трансформацій бізнес-моделі 
клієнтської організації.  

РНС НД–3.4. Охарактеризувати цілі і завдання інноваційного 
консалтингу за етапами життєвого циклу стартапу. 

РНС НД–3.5. Використовувати спеціальний методичний інструментарій 
для оцінки ефективності та експертизи інноваційних 
проектів бізнес-організацій і стартапів. 

РНС НД–3.6. Обирати доцільні технології проектування бізнес-моделі 
стартапу, розробки і тестування мінімально життєздатного 
продукту. 

РНС НД–3.7. Розробляти заходи фандрайзингу інноваційних бізнес-
проектів діючих організацій і стартапів з урахуванням стадії 
життєвого циклу проекту, потенціалу новітніх технологій 
фінансування інновацій. 

РНС НД–3.8. Пояснити алгоритм формування оптимального портфеля 
інтелектуальної власності бізнес-організації, переваги та 
недоліки застосування різних інструментів правової 
охорони інтелектуальної власності. 

РНС НД–3.9. Проектувати оптимальні форми комерціалізації результатів 
інноваційної діяльності бізнес-організацій та заходи з їх 
реалізації на основі концепції «відкритих інновацій». 

2. Анотація програми та основні модулі навчальної дисципліни

2.1. Анотація програми 

Модуль 1. Інвестиційно-інноваційний консалтинг у системі 

бізнес-консалтингу 

Визначаються сутність і види інвестицій, інвестиційної діяльності. 
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Характеризуються зміст, ознаки, параметри, учасники, види інвестиційних 

проектів. Розкривається зміст стадій інвестиційного циклу бізнес-проекту. 

Розглядаються сутність, завдання, суб’єкти, напрями, основні види послуг 

інвестиційного бізнес-консалтингу. Висвітлюються сутність інновацій та 

інноваційної діяльності. Характеризуються види інновацій, основні етапи 

інноваційного процесу та інноваційного циклу. Визначається специфіка 

інноваційного проектування. Розкриваються сутність, цілі, суб’єкти та 

основні види послуг інноваційного бізнес-консалтингу. Характеризується 

консалтингова діяльність суб’єктів інноваційної інфраструктури. 

Акцентується увага на питаннях специфікації прав власності на 

консалтинговий продукт. Демонструється потенціал застосування угод про 

конфіденційність інформації (NDA) та про розкриття інформації (Disclosure 

Letter) для убезпечення інтересів консультанта та клієнта. Висвітлюються 

особливості експертного, проектного, процесного консультування в 

інвестиційно-інноваційному бізнес-консалтингу.  

Модуль 2. Сучасні методи та технології інвестиційного бізнес-

консалтингу 

Розкриваються методи, технології, інструментарій надання послуг 

інвестиційного бізнес-консалтингу. Висвітлюються зміст та алгоритм послуг 

із розроблення та супроводу бізнес-проектів. Розглядаються методики і 

процедури розроблення інвестиційного тизера, інвестиційної пропозиції, 

інвестиційного меморандуму, ТЕО та бізнес-плану проекту. Визначаються 

методологічні особливості оцінки економічної ефективності інвестиційного 

проекту. Розглядаються поняття, структура, види грошових потоків проекту. 

Підкреслюється значення показника чистого грошового потоку для 

визначення ефективності бізнес-проекту. Розкривається зміст статичних і 

динамічних (NPV, IRR, PI, DPP) методів оцінювання ефективності, 

використання процедур дисконтування при обґрунтуванні вибору проектних 

альтернатив. Висвітлюються процес оцінки та управління проектними 

ризиками. Аналізуються переваги та недоліки застосування різних джерел і 
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форм фінансування інвестицій, види інвесторів та особливості взаємодії з 

ними на різних етапах інвестиційного циклу. Розглядаються технології 

розроблення оптимальної схеми фінансування проекту на основі 

балансування інтересів учасників. Розкриваються цілі і технології 

фандрайзингу бізнес-проектів і комплексної процедури Due Dilіgence.  

Модуль 3. Основні напрями та технології інноваційного 

бізнес-консалтингу 

Розглядаються методи та технології інноваційного бізнес-консалтингу. 

Аналізуються сутність, функції бізнес-моделі діючої компанії, чинники її 

інноваційної трансформації. Розкривається алгоритм розбудови інноваційної 

бізнес-моделі за методикою Deloitte Consulting. Характеризуються типи та 

стратегії інноваційної поведінки бізнес-організації. Висвітлюється зміст 

консультування провайдингу інновацій. Визначаються поняття, ознаки та 

види стартапів, стадії їх життєвого циклу. Обґрунтовуються структура та 

зміст послуг стартап-консалтингу. Розглядається проектування бізнес-моделі 

стартапу із застосуванням Business Model Canvas Остервальдера. 

Висвітлюється методологія оцінювання ефективності інновацій та 

експертизи інноваційних проектів. Розглядається фінансування інноваційних 

проектів і процесів. Розкриваються специфіка фінансування стартап-

проектів, умови ефективного стартап-фандрайзингу. Висвітлюються методи 

комерціалізації результатів інноваційної діяльності, стратегії формування 

оптимального портфеля інтелектуальної власності організації. Розглядаються 

механізми правової охорони інтелектуальної власності, новітні технології їх 

застосування. Аналізується потенціал застосування концепції «відкритих 

інновацій» для розроблення інноваційних консалтингових продуктів. 

2.2. Основні модулі навчальної дисципліни 

№ 
Модуль/назва Кількість 

кредитів 
ЄКТС 

Усього 
годин 

Аудиторні заняття 
(контактні) 

Самостійна 
робота 

студентів Лекції Практичні 
заняття 

Семіна
рські 

заняття 

Інші види 
занять

1 Модуль 1. 1 30 4 4 – 22 



12 

Інвестиційно-
інноваційний 
консалтинг у 

системі бізнес-
консалтингу 

2 Модуль 2. 
Сучасні методи та 

технології 
інвестиційного 

бізнес-
консалтингу. 

2 60 6 10 – Колокві
ум (на 

ПЗ) 

44 

3 Модуль 3. 
Основні напрями 

та технології 
інноваційного 

бізнес-
консалтингу 

2 60 6 10 - Колокві
ум (на 

ПЗ) 

44 

Раз
ом 

5,0 150 16 24 – 0 110 

3. Вимоги викладача
При вивченні навчальної дисципліни «Інвестиційно-інноваційний 

бізнес-консалтинг» викладач висуває до студентів такі вимоги: 

– систематичне вивчення навчальної дисципліни на основі регулярного

відвідування та активної роботи на лекціях і практичних заняттях, якісного 

виконання всіх видів завдань, вчасного відпрацювання пропущених занять 

/складання завдань, продуктивної самостійної роботи, участі у наукових 

заходах кафедри та факультету; 

– активне навчання: самостійний пошук, вивчення, критичний аналіз

навчальної та наукової літератури, інформаційно-аналітичних і методичних 

матеріалів з актуальних питань інвестиційного та інноваційного бізнес-

консалтингу (зокрема, розміщених на офіційних сайтах консалтингових 

компаній); використання набутої інформації для обґрунтування власної 

думки/позиції, розроблення кейсів за темами практичних занять; ініціювання 

та підготовка виступів із дискусійних питань на практичних заняттях; участь 

у обговореннях, дискусіях, конференціях, ділових іграх тощо; 

– творче оволодіння новими знаннями і навичками на основі вивчення

теорії та практики інвестиційно-інноваційного бізнес-консалтингу із 
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використанням сучасних наукових джерел, результатів спеціальних 

аналітичних досліджень і методичних напрацювань спеціалізованих 

консалтингових компаній, публікацій фахових ділових видань, бізнес-

тренінгів, професійного досвіду консультантів з означених напрямів бізнес-

консалтингу; 

– підготовка студентами тез доповідей та участь у науково-практичних

конференціях, конкурсах, олімпіадах і вікторинах, підготовка і публікація 

наукових статей. 

Обов’язковою вимогою є дотримання норм «Кодексу академічної 

етики Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого». 

4. Контрольні заходи результатів навчання

Контроль знань у рамках навчальної дисципліни «Інвестиційно-

інноваційний бізнес-консалтинг» здійснюється з урахуванням бально-

рейтингової системи. 

4.1. Розподіл балів між формами організації освітнього процесу і 

видами контрольних заходів: 

лекції – 0 балів; 

практичні заняття – 15 балів; 

колоквіуми – 20 балів; 

самостійна робота студентів – 5 балів; 

іспит – 60 балів. 

Підсумкова оцінка знань: 100 балів. 

Поточний контроль Самостійна 
робота 

студентів 

Підсумков
ий 

контроль 

Підсум
кова 

оцінка 
знань Практичні заняття Колоквіуми Іспит 

Модуль 
№ 1 

Модуль 
№ 2 

Модуль 
№ 3 

Колоквіум 
№ 1 

Колоквіум 
№ 2 

max 5 max 5 max 5 max 10 max 10 max 5 max 60 max 100 
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Формою підсумкового контролю знань студентів з навчальної 

дисципліни є іспит, що оцінюється за шкалою від 0 до 60 балів. Іспит 

складається в усній формі за білетами до іспиту. 

Мінімальна оцінка результатів поточного контролю та самостійної 

роботи, за якої студент допускається до іспиту, становить 25 балів. 

4.2. Шкала підсумкової оцінки знань студентів 

Підсумкова оцінка з навчальної дисципліни «Інвестиційно-

інноваційний бізнес-консалтинг» виставляється в залікову книжку відповідно 

до такої шкали: 
Оцінка 

за 
шкалою 
ECTS 

Визначення Оцінка 
за національною 

шкалою 

Оцінка 
за 100-бальною шкалою, 
що використовується в 

НЮУ 
А Відмінно – відмінне виконання, 

лише з незначною кількістю 
помилок 

5 90 – 100 

В Дуже добре – вище середнього 
рівня з кількома помилками 

4 
80 – 89 

С Добре – у цілому правильна 
робота з певною кількістю 
незначних помилок 

75 – 79 

D Задовільно – непогано, але зі 
значною кількістю недоліків 3 70 – 74 

Е Достатньо – виконання
задовольняє мінімальні критерії 60 – 69 

FX Незадовільно – потрібно
попрацювати перед тим, як 
перескладати 2 

35 – 59 

F Незадовільно – необхідна 
серйозна подальша робота, 
обов’язковий повторний курс 

0 – 34 

4.3. Методи педагогічного контролю 

Традиційні методи:  

– методи усного контролю: усне опитування, диспут, моделювання та

аналіз ситуаційних завдань, презентація консалтингового проекту або його 

елементів, підготовка усних доповідей, колоквіум, іспит;  

– методи письмового контролю: розв’язання тестових завдань, кейсів,

задач, підготовка рефератів у рамках запропонованих тем. 



15 

Інноваційні методи: ділові ігри, розробка та захист кейсу, метод 

проектів. 

Методи самоконтролю: самооцінка студента за питаннями для 

самоконтролю та тестовими завданнями. 

 

5. Самостійна робота, показники академічної активності та 

додаткових освітніх досягнень студентів 

Самостійна робота студентів – це форма організації освітнього процесу, 

що охоплює різноманітні види індивідуальної і колективної навчальної 

діяльності, яка здійснюється під час аудиторних або позааудиторних занять 

під загальним чи безпосереднім керівництвом викладача. 

Самостійна робота має сприяти: 

1) формуванню системи наукових поглядів щодо змісту, принципів, 

методів, організації консультування інвестиційно-інноваційної діяльності 

сучасних бізнес-організацій, та навичок застосування набутих знань у 

практиці бізнес-консалтингу; 

2) розвитку навичок і здібностей, необхідних для самостійного 

вивчення методів і технологій інвестиційно-інноваційного консалтингу, 

особливостей їх практичного застосування; 

3) усвідомленій творчості та новаторському підходу у здійсненні 

практичної консалтингової діяльності, реалізації дослідницьких здібностей; 

4) формуванню установок на саморозвиток особистості;  

5) вихованню цілеспрямованості, дисциплінованості, відповідальності 

та вольових якостей. 

Елементи науково-дослідної діяльності – обов’язкова складова 

самостійної роботи. Завданням бізнес-консультанта є передання у практику 

бізнесу передових, інноваційних методів і технологій інвестиційно-

інноваційного проектування, організації та управління інвестиційно-

інноваційною діяльністю. Відтак, для успішної професійної діяльності вкрай 

важливою є здатність студентів не лише до засвоєння готового знання, а й до 
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пізнання, самостійного вивчення методів і технологій інвестиційно-

інноваційного бізнес-консалтингу, формування власних умовиводів та 

рішень щодо нестандартних управлінських ситуацій. Така орієнтація 

потребує розвитку пізнавального інтересу студентів. 

Самостійна робота студентів може здійснюватися у таких формах: 

– підготовка до активного слухання лекцій; 

– виконання домашніх завдань; 

– поглиблене вивчення питань, що розглядалися на лекції; 

– підготовка доповідей із проблемних питань практичного заняття; 

– підготовка до активних форм навчання на практичних заняттях 

(розробка та розв’язання кейсів, дискусія, презентація, ділова / рольова гра); 

– розроблення тематичних презентацій; 

– написання наукових статей, тез доповідей на науково-практичні 

конференції; 

– рецензування наукових статей, інформаційно-аналітичних матеріалів 

спеціалізованих консалтингових компаній, бізнес-акселераторів, 

інвестиційних платформ та ін.; 

 – підготовка до колоквіумів та іспиту. 

Показники академічної активності та додаткових освітніх досягнень 

студентів: 

– відповіді на питання плану практичного заняття під час заняття; 

– відпрацювання тем / розв’язання завдань пропущених практичних 

занять; 

– захист кейсу (розроблених елементів консалтингового проекту); 

– публікація тез доповідей та участь у науково-практичних 

конференціях; 

– публікація наукових статей; 

– участь у конкурсах, олімпіадах тощо. 
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6. Інформаційне забезпечення самостійної роботи студентів 

Основна література 

Нормативно-правові акти: 

«Про інвестиційну діяльність»: Закон України від 18.09.1991 № 1560-

XII. Відомості Верховної ради. 1991. № 47. Ст. 646. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1560-12 (дата звернення: 05.09.2019). 

«Про інноваційну діяльність»: Закон України від 04.07.2002 №40-IV. 

Відомості Верховної ради. 2002. № 36. Ст. 266. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/40-15 (дата звернення: 05.09.2019). 

«Про охорону прав на винаходи і корисні моделі»: Закон України від 

15.12.1993 № 3687-XII. Відомості Верховної ради. 1994. № 7. Ст. 32. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3687-12. (дата звернення: 05.09.2019). 

«Про охорону прав на промислові зразки»: Закон України від 15.12.1993 
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